

Haszon



XII. ÉVFOLYAM
2014/4
ÁPRILIS
ÁRA: 590 FORINT

Az évtized üzlete:

Franchise

– Ötletek, hálózatok, sikerek –

Gyengülő forint: **dollárt vagy eurót?**

Konfliktuskezelés a munkahelyen

Új Ptk. – **kft. vagy bt.?**

Borbárók – magyar sikersztori



7

ÉRTÉKÁLLÓ VAGYONTÁRGY

Vezetőváltó

NŐI MENEDZSER INFORMATIKAI VILÁGCÉG ÉLÉN

Horváth Krisztina tölti be a hálózati IT-eszközök vezető gyártója, a Cisco Magyarország ügyvezetői pozícióját. Az új vezető a cég hazai kereskedelmi, marketing- és műszaki tevékenységének irányítása mellett regionális vezető szerepet kap, és felel a közel 300 hazai partnercéggel való együttműködésért. Horváth Krisztina több mint 20 éves vezetői tapasztalattal rendelkezik. A pénzügyi szektorból érkezett a Cisco-hoz. Szakmai pályafutását a Magyar Nemzeti Banknál kezdte, majd 1989-ben a Raiffeisen Bank Zrt. munkatársa lett. A pénzügyet vezérigazgató-helyettesként dolgozott 1998-tól. A Cisco ügyvezetői posztját György László tavalyi távozása után nyolc hónapon át átmeneti jelleggel Dalos Ottó látta el. Ő regionális kinevezést kapott. Feladata lesz egyebek között a Deutsche Telekom csoport európai leányvállalataival való együttműködés irányítása.



BRIT KERESKEDELMI KÖZPONT NYÍLT, KI VEZETI?

Márciusban nyitotta meg kapuit a Brit Kereskedelmi Központ Budapesten. Ennek irányítását **Strommer Olivér** kapta meg, aki az utóbbi tíz évben a rendezvényszervezéssel, kiállítóközpontok építésével foglalkozó Expomedia Csoport magyar leányvállalatának ügyvezetőjeként tevékenykedett. Azelőtt pedig hét éven át a világ egyik legnagyobb kiállításszervező cégénél, az ITE Groupnál töltött be vezető pozíciót az Egyesült Királyságban. A brit kormányzat és a kereskedelmi kamara által alapított központ fő feladata, hogy a Magyarország iránt érdeklődő brit cégek – elsősorban kis- és középvállalkozások – számára nyújtson segítséget és információkat Magyarország és a régió üzleti lehetőségeiről.



A GE-TŐL JÖTT AZ AVON HR-VEZETŐJE

Kovács Viktória személyében új menedzser irányítja az Avon kozmetikai vállalat magyar HR-osztályát. A szakember felelősségi körébe tartozik az a régiós egység is, amelyet Magyarország, Horvátország, Szlovénia, Bosznia alkot.

A közgazdász végzettségű Kovács Viktória pályáját egy fejezetes cégnél kezdte, majd a General Electrichez (GE) igazolt. HR-stratégiai tervezéssel, tehetséggondozással, munkaerő-utánpótlással és tréningek tervezésével foglalkozott. Legutóbb a GE fényforrás divíziójának (Lighting) értékesítését támogatta.

ÚJ VEZÉRIGAZGATÓ A VIASATNÁL

Szabó András vette át a Viasat Hungaria Zrt. vezetését (ide tartozik a Viasat 3, 6, Nature, Explorer, History csatorna) a 12 év után távozó Farsang Pétertől. Szabó András még a Paprika Latinónál kezdte karrierjét, majd miután azt felvásárolta az MTG (2012-ben), ez utóbbi vállalat üzlet- és tartalomfejlesztési igazgatója lett. Posztját a csatornánál Csizmadia Márta tölti be.



A TESCÓTÓL IGAZOLT A HEINEKEN



Pálfalvi Mártát nevezték ki a Heineken Hungaria vállalati kapcsolatok és kommunikációs igazgatójának. A PR-szakember 2011-től a Tescónál töltötte be ezt a pozíciót. Azt megelőzően pedig a Philip Morris multinacionális dohánycég alkalmazásában állt. Pálfalvi Márta feladata lesz többek között a vállalat fenntarthatósági programjának (a Zöldebb jövőért) népszerűsítése.

TURISZTIKAI SZAKEMBER VÁLTOTT A SZAKPORTÁLHOZ

Értékesítési vezetői pozíciót hozott létre a Szallas.hu Csoport hamarosan megújuló szolgáltatásához, egy diszkontáras közvetítő oldalhoz. A posztot **Gonda Orsolya** tölti be, aki az elmúlt években értékesítési, partnermenedzseri feladatokat látott el. Többek között a Best Western Grand Hotelnél, a Hotel Ramadánál, valamint egy online utazási irodánál végzett ilyen munkát. ■

